



Naša SKUPNOST

glasilo SZDL Ljubljana moste-polje

● DRUGA DELEGATSKA KONFERENCA OK SZDL

NAPREJ, Z MOČJO MNOŽIC

Delegatski sistem in programska izhodišča za delo SZDL v letu 1980

Dvainsajsetega decembra so se v prostorih občinske skupščine sestali delegati občinske konference SZDL Ljubljana Moste-Polje. Ocenili so delo konference in njenih organov od marca dalje, ko je bilo izvoljeno novo vodstvo, spregovorili so o demokratizaciji odnosov v SZDL tako v mestu kot v občini in o delovnem načrtu za leto 1980. Osrednja točka dnevnega reda pa je bila razprava o delovanju delegatskega sistema v občini.

Ker so delegati poročila o delu konference prejeli že z vabilom, je predsednik Aleš Kardelj uvo-

doma opozoril le na nekatere najspešnejše opravljene naloge, pa tudi na težave, s katerimi so se

srečevali pri delu. Med drugim je dejal, da so s prizadevnim, vsakodnevnim delom vsi aktivisti SZDL pomagali pri uresničevanju delovnega načrta. Veliko nalog je sicer še ostalo nerešenih, poudaril pa je, da jih bodo s tovariškimi delom, razumevanjem in medsebojno pomočjo prav gotovo uspešno opravili.

Nato je spregovoril podpredsednik Slavko Gerlica o nekaterih aktualnih problemih delegatskega in skupščinskega sistema v naši občini.

TEMELJI DELEGATSKÉ PIRAMIDE

Nobenega dvoma ni, da po dobrih petih letih delovanja delegatskih skupščin in celotnega delegatskega sistema beležimo velik napredek. Dogradili smo delegatski sistem kot trdno

ogródje celotnega političnega sistema, ki v vse večji meri zagotavlja demokratično izražanje in usklajevanje interesov delovnih ljudi in občanov prek delegacij v temeljnih samoupravnih organizacijah in skupnostih s skupnimi interesi širših samoupravnih skupnosti in s splošnimi interesi celotne družbe. Vendar se hkrati zavedamo, da delegatski sistem pomeni dolgo in zahtevno gradnjo in prav SZDL kot fronta vseh socialističnih subjektivnih sil je za graditev in poglobljanje delegatskih odnosov najbolj zainteresirana in najbolj odgovorna.

(Nadaljevanje na 6. strani)

● Novi člani sveta federacije

Konec lanskega leta je skupščina SFRJ Jugoslavije med drugimi družbenopolitičnimi in javnimi delavci za nove člane sveta federacije izvolila tudi Pepco Kardelj, Franca Leskoška in Ivana Mačka-Matijo.



Foto arhiv Naše skupnosti

● DELO ORGANOV OBČINSKE KONFERENCE ZKS V LETU 1979 IN OSNUTEK DELOVNEGA PROGRAMA ZA LETO 1980

Jasni cilji in enotnost

jamstvo naše prihodnosti

Občinska konferenca ZKS Ljubljana Moste-Polje se je konec decembra zbrala, da oceni rezultate svojega dela v prejšnjem letu in si začrta izhodišča za delo v letu 1980. Glede na pričakovane spremembe organiziranosti ZK kot rezultat prizadevanj za uresničitev pobude tovariša Tita o nadaljnji demokratizaciji družbenih odnosov s kolektivnim delom in odgovornostjo ob skrajšanju mandатов na vodilnih funkcijah, pa se je sekretar OK ZKS Dino Kodarin nekoliko širše ozrl na uresničevanje nalog iz delovnega programa OK ZKS v prvih dveh letih tega mandata.

Svoja izvajanja je začel z orisom mednarodnih razmer, nato pa nadaljeval:

ZA SAMOUPRAVNE PRAVICE IN DOLŽNOSTI GRE

Če smo pred dvema letoma govorili o stabilni notranjepolitični situaciji, temelječi na uspešnem uveljavljanju vseh oblik neposredne socialistične samoupravne demokracije ob dokaj ugodnih gospodarskih gibanjih, velja danes predvsem za slednje manj optimistična ocena. Nepriznane velike podražitve nafte, naravne nesreče (potres, suša, poplave), nesorazmerno večanje uvoza proti

izvozu in nekatere subjektivne slabosti so ob prekomerni porabi vseh vrst pripeljale do inflacije, ki lahko resno ogrozi uresničevanje načrtovanega razvoja in družbeni standard. Zavedajoč se resnosti nastalega položaja, smo komunisti na vseh ravneh organiziranosti posvečali največ pozornosti stabilizaciji gospodarstva in uveljavljanju samoupravljanja kot edine alternative za uspešno reševanje vseh družbenih problemov.

(Nadaljevanje na 7. strani)

VEČ POBUD — BOLJŠE DELO

Program skupščine SR Slovenije — program vseh družbenih dejavnikov

Na zadnjem zasedanju v letu 1979 so delegati vseh treh zborov skupščine SR Slovenije sprejeli svoje programe dela, za katere lahko rečemo, da predstavljajo dobro osnovo in poziv vsem občinskim skupščinam in družbenopolitičnim organizacijam, da se tvorno vključijo v razpravo ter s tem prispevajo, da bo program skupščine SRS dejansko predstavljajal program naše skupne družbene in politične aktivnosti na vseh ravneh. Program, tak kot je zapisan, je odprt do vseh pobud ter omogoča, da se na dnevne ređe sej zborov uvrščajo družbenopolitično aktualne teme. Program mora biti v celoti tudi delovno in akcijsko usmerjen, zato naj se z njim družbeni dejavniki čimprej seznanijo!

Naj zapišemo, da se v programu tudi v letošnjem letu upoštevajo nekatera znana izhodišča:

— dnevni redi sej naj bi bili takšni, da se bodo na eni seji obravnavali

vsebinsko zaokroženi sklopi vprašanj ter da bodo ob tem predložene razpravljalec oz. delegatom tudi ocene stanja po posameznih področjih s predlogi sistemskih rešitev in

drugih ukrepov;

— predlagatelji gradiv so odgovorni za dosledno spoštovanje skupaj in vnaprej dogovorjenih rokov za predložitev posameznih vprašanj in gradiv — delegacijam;

— periodični delovni načrti skupščine SR Slovenije naj imajo še naprej značaj družbenopolitičnih dokumentov!

Osnutek programa dela zbora skupščine SRS opredeljujejo za leto 1980 tele temeljna in prednostna vprašanja:

1. sprememba ustave SR Slovenije in sodelovanje pri sprejemanju ustave SFRJ;

2. priprava in sprejemanje družbenega plana SRS za obdobje 1981—1985;

3. zakonska ureditev tistih vsebinskih področij, ki so bila programirana že za preteklo leto, pa v tem letu postopek sprejemanja zakonov še ni bil v celoti opravljen (družbeni sveti, organizacija državnih organov, LO in DS, družbenoekonomski odnosi v SIS materialne proizvodnje, vzgoja in izobraževanje, stanovajska zakonodaja);

4. zakonska ureditev področij, na katerih ni bila opravljena niti prva faza zakonodajnega postopka (družbena kontrola cen, kompenzacije, družbeni sistem informiranja, kultura, urejanje prostora).

Zal moramo povedati, da je osnutek delovnega programa še vedno obremenjen z zakonodajnim delom, in prav zato nam še vedno ni uspelo približati se hotenju, da bi skupščino bolj uveljavili kot organ družbenega samoupravljanja kot organ oblasti.

Še vedno je v njej premočno pobud iz delegatske »baze«, v glavnem predlaga naloge le izvršni svet.

Pričakovati je, da bodo delegati terjali dosledno upoštevanje temeljnih programskih izhodišč ter da bodo pri njegovem uresničevanju imeli širšo podporo vseh družbenih dejavnikov, ki morajo svojo aktivnost bolj načrtovati tudi ob usklajenem in odgovornem delu delegatske skupščine SR Slovenije.

Č. S.



● OSKRBNISTVO ZA SPOMENIŠKI KOMPLEKS URH

V skladu z družbenim dogovorom o urejanju, vzdrževanju in varstvu spomenikov NOB in socialistične revolucije, so 27. decembra 1979 v prostorih občinske skupščine delegati iz osmih delovnih organizacij, SIS in KS Zadovolj podpisali samoupravni sporazum o prevzemu oskrbnistva za spomeniški kompleks Urh. Tako se bo skrb za ohranitev spominskih obeležij in zgradb na Urhu še bolj organizirano nadaljevala.

D. J.



TOVARIŠKO SREČANJE

Vsakoletno srečanje stalnih dopisnikov in raznašalcev Naše skupnosti je bilo to pot posebno slovesno. Pridružili so se jim namreč dobitniki PRIZNANJ NAŠE SKUPNOSTI za začetno in vsaj 10-letno sodelovanje pri časopisu. Kot vsako leto, so stalnim sodelavcem darovali nekatere svoje izdelke domače delovne organizacije Kolinska, Nama, Papirnica Vevče, Saturnus, Tiskarna Jožeta Moškriča, Totra, Velana, Žima in Žito.

Predsednik OK SZDL Aleš Kardelj čestita ob 20-letnici Naše skupnosti prvemu njenemu uredniku Štefanu Trobišu. (Foto: D. J.)

NAGRADA BORISA KRAIGHERJA

Med letosnjimi dobitniki nagrad Borisa Kraigherja, ki jih je razpisala gospodarska zbornica Slovenije, je tudi glavni direktor BTC Jože Borštnar. Nagrado je prejel za izjemne dosežke trajnejšega pomena v gospodarstvu.